

本館特電

▲廿九日下午五時半接駐滬訪員來電云

○直魯聯軍再行南下。謀攻南京。黨軍退守蚌埠。嚴密佈防。

○唐生智部已撤離安徽。

退守武漢。

○奉晉兩軍仍在涿州爭持。

奉軍開大砲轟城。晋兵極力抗拒。雙方傷亡甚衆。

▲廿九晚八時十分接駐香港訪員來電云

○在廣州開中央執行監察委員聯席會議。解決國民黨一切糾紛。并討論長江戰事。

▲今晨八時半接駐香港訪員來電云

○廣州當局開特別會議。

汪精衛在場提議在廣州恢復中央執監委員會。

重要電報

●張家口奉軍開始攻晉
▲勝負尚未分曉。據日人半官式消息稱：輪船江新號由上海開行後未幾，詎料混充搭客之三十名海賊。忽在船中起事，與海員及拾餘名桂軍衛隊劇戰一時久，結果匪徒而據奪輪船。死傷者六人。海盜將戰死者屍骸拋落揚子江中，隨向海員及搭客搜劫財物。既畢分駕小艇。載贍物埋岸登陸而去。

●騙楊森欵之美僑定罪
▲判監拾五閱月。上海廿九日電：美國加省人克洛利氏被控騙去四川將領楊森之代表鉅款案。此間美國法庭審訊，現定為有罪。判令禁錮于美國華盛頓麥尼路島監獄十五閱月。查克氏係被控供給子彈一百萬枚與楊森。由美礮艦莫諾卡四號裝運長江轉交。已收款墨金七萬三千元。代辦此事。但後無子彈應交。克氏自動交回墨金一萬元與楊森之代表。

●中美與俄聯盟之提倡
▲冀將可執世界牛耳

寧府之惠農策

▲設農業銀行低利借款與農夫

上海廿九日電：南京黨政府現宣布計畫擬設立江蘇省農業銀行，以濟助在蘇省之農夫。其法照低率利息借款與佃戶。此外又宣告廢銷蘇省所抽之特別地稅。

○外人到底要干涉中國

▲外國觀察家之言論

北洋廿九日電：據本處之外國觀察家言稱，世界大國如中、英、日等到底必須召集

一種會議，以決定方針，謀恢復中國之和平秩序，及設立一個或數個鞏固的政府。

以管轄地方遼闊之中國，此項會議不能急遽舉辦，必經歷許多年份，迨至最後。

列強為謀世界商務及和陸計，然後為之。

世界公意，首先要決奪將取何辦法。并予

以時候云。彼等之有此等見解，係基於中國自推翻滿清後，頻年內訌，局勢分裂，加以水旱浮饑。民不聊生，觀察家等又謂列強對中國之內爭損害其商業。橫征暴斂，苦其僑民，及不絕發生戰禍。致外僑流離頓沛等，實不能再事忍耐。決思良策以澄清該種亂象。

中有壹練達之觀察家言：依余觀察情勢而論，如中國仍續半事，列強或迫要出面干涉，但不信用武力及籌劃實行共管中國。

因此種手段已為陳述。決無再現之理。將所

行來所定者，必單獨係拯救中國，救華人即

以自救。自國際聯盟會之洛迦諾條約施後

三盟會勢力範圍日漸擴張，如各國間之改

良經濟教育振興航空業等，足証世界逐漸趨向于國際公意云。

●美人主張中國分治
▲不信奉張能統一全國

美國十二底吉省紐夏雲埠廿九日電：美國上議院議員東謙氏最近遊歷中國，晋謁

張作霖，晤談頗久，建議欲救中國之唯一

希望，厥為設立堅強之分區政府。但奉張

不以其說為然。據東謙氏今日言稱：難望張

作霖公然歡迎吾所擬議，蓋其志向，欲以

力征經營八人。據各種報告，伊仍抱樂觀

心也。因伊是北人，用北方方法輸運，是

北軍之侵攻，偷中國確分區自治以自救，

俟其政府基礎穩固，則美與別國必承認之。

●江新輪船被劫
▲死傷者六十人

上海廿九日電：據日人半官式消息稱：輪

船江新號由上海開行後未幾，詎料混充

搭客之三十名海賊。忽在船中起事，與海

員及拾餘名桂軍衛隊劇戰一時久，結果匪

徒而據奪輪船。死傷者六人。海盜將戰

死者屍骸拋落揚子江中，隨向海員及搭客

搜劫財物，既畢分駕小艇。載贍物埋岸登

陸而去。

▲邦人在華省大學如是演說

美國頤文埠廿九日電：北京劉博士。昨日

對華盛頓省大學校學生演說稱：中國與美

美是否能聯合，端賴美國青年趨向于中國

之態度如何而定。中國地大物博，天氣溫

和，人口眾多，儘有力量以圖進展，預料

將來中美俄三國可以雄霸全球云。

查有多薄中國心靈學與教育書，係由劉博

士著作。

▲新瀉縣毀屋百間傷卅二人

東京廿九日電：日本中北兩部，今日繼續發生猛烈地震，居民惶恐，計新瀉縣共震

四十三次。該處隣居居民留在屋外三拾六

時久，然聞無何損失。岐阜縣連續劇震，幸無重大傷害。今日查悉，新瀉縣昨日地

震破壞房屋百間，傷三十二人，許多道路

被破壞。連震三時久，致人民夜間露宿于空地。

本埠新聞

哥林比街

歌舞昇臺

十月底即星期二晚七點鐘開演

○孤寒種娶觀音

全班落力拍演

佳劇《賊王子》

蛇仔應唯一首本

奇情

發票處

金利源

講線六七三三九

蛇仔應唯

啟者本號專辦祖國大宗

油糖茶米海味罐頭食品

上等蘇杭藥材各項齊備

貨色定合尊意 僑胞賜

顧無任歡迎

行零沽價格特別相宜

香港匯兌

本總行見票立即照交

經理

▲著名各項丸散

▲提督輪船公司

為鼓勵學子競爭求進步起見，乃舉辦空前

大會，本有之學藝展覽會開會五天，每日觀者千

人，數百人，因見四壁琳瑯，成績斐然，多賜

獎品，以資激勵，合計銀器，其約參四

百元，故昨特假座戲院，開頒發獎品大會

到者各校員生，學父與各界僑胞，座為

之滿。時半開會，曹懋森君賀禮，齊集

▲向國旗三鞠躬，主席司徒旌就位，宣布旨趣，將舉辦展覽會之目的

詳加說明，并勉衆人注意僑民教育，殖

民海外，以揚國光，四請陸領事致訓辭，署

謂欲提高華僑生活與地位，並振興僑民教

育，不可。今展覽會即其端緒，希望以後溫

馨為設立堅強之分區政府，但奉張

不以其說為然。據東謙氏今日言稱：難望張

作霖公然歡迎吾所擬議，蓋其志向，欲以

力征經營八人。據各種報告，伊仍抱樂觀

▲哀譴良閭字祐恒李府君痛手民國拾六年拾月廿二日

即丁卯九月廿七日酉時毒終雲寓正寢，距生於咸豐五年

年拾二月十八日成時享壽七十有五歲，不孝等親屬會殯禮成服，謹擇陽曆十二月一號即禮拜二下午一時，在

緬街六百一十二號，施核梢舉開喪受弔扶靈歸土，恭請

親友戚誼哀此訃

前真孤子

奕俊

女

遲俊

期服弟

期服侄

期服侄

奕名

奕凱

女

晴娟

社立

建常

誠

奕榮

奕芳

仲波

仲明

誠斌

誠

奕葉

奕華

仲雅

仲超

誠超

誠

奕運

奕熒

仲雅

仲超

誠超

誠

誠質

胡錦

胡錦

胡錦

誠質

誠

誠質

胡錦

胡錦

胡錦

誠質

誠

誠質

胡錦

胡錦

胡錦

誠質

誠